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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列叙述正确的是(　　)
A. 电解质溶液导电的过程实际上就是电解的过程
B. 氢氧燃料电池的负极反应式 ：O2＋2H2O＋4e－=4OH－
C. 粗铜精炼时，电解质溶液中铜离子浓度保持不变
D. 铁与稀H2SO4反应时，加入过量CuSO4溶液，可使反应速率加快

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列叙述不正确的是（ ）
A. 在海轮外壳上镶锌块，可减缓船体的腐蚀
B. 钢铁腐蚀最普遍的是吸氧腐蚀，负极吸收氧气最终转化为铁锈
C. 生铁中含有碳，抗腐蚀能力比纯铁弱
D. 镀铜铁制品镀层受损后，铁制品比受损前更容易生锈

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
相同温度下，关于盐酸和醋酸两种溶液的比较，下列说法不正确的是

A. pH相等的两溶液中：c(CH3COOˉ)＝c(Cl̄ )
B. 相同物质的量浓度的两溶液导电能力相同
C. 氢离子浓度、体积均相同的两溶液，加适量的CH3COONa晶体，两溶液的氢离子浓度都减小
D. pH=3的两溶液分别加水稀释10倍后，醋酸溶液的pH比盐酸小

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
25℃时，醋酸溶液中存在电离平衡：CH3COOH CH3COO-+ H+，下列说法正确的是
A.向体系中加入少量CH3COONa固体，平衡向左移动，c(CH3COO-)下降
B.向体系中加水稀释，平衡向右移动，溶液中所有离子的浓度都减小
C.加入少量NaOH固体（忽略溶解热效应），平衡向右移动，水的电离程度也随之增大
D.升高体系温度（忽略醋酸挥发），溶液中H+数目增多，平衡一定向左移动

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列事实一定能证明HNO2是弱电解质的是（　　）
①常温下HNO2溶液的pH小于7 
②用HNO2溶液做导电实验，灯泡很暗
③HNO2和NaCl不能发生反应
④0.1mol/L HNO2溶液的pH=2.1
⑤NaNO2和H3PO4反应，生成HNO2
⑥pH=1的 HNO2溶液稀释至100倍，pH约为2.8
A. ①④⑤⑥ B. ④⑤⑥ C. ①②③④ D. 全部

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列化学用语正确的是

A. NaHCO3水解的离子方程式：HCO3-+ H2O CO32-+H3O+
B. NH4Cl溶于D2O中：NH4++D2O NH3·HDO+D+
C. Na2S显碱性原因：S2-+2H2O H2S+2OH-

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


